
Bild 1

Bild 2

Bild 3

Bild 4

Stückliste Schlitten

2 L-Profile
1 Abstandshalter
1 Abstandshalter mit Ausfräsung
1 Blech
1 gebogene Welle
8 Schrauben Din 7380 M3*8
4 Schrauben Din 965 M3*5
2 Schrauben Din 913 M3*3

Biegen Sie das Blech an den Sollknickstellen wie
Bild 2 zeigt.

Das gebogene Blech wird mit 2 Schrauben Din 965
M3*5 an das L-Profil geschraubt.

Bild 4 zeigt das beidseitig  angeschraubte Winkelblech.



Bild 5

Bild 6

Bild 7

Bild 8

Montieren Sie bitte den Abstandshalter mit Aus-
fräsung nach unten mit 4 Schrauben Din 7380
M3*8 zwischen den L-Profilen.

Der hintere Abstandshalter wird auch mit 4 Schrauben
Din 7380 M3*8 montiert.

Die gebogene Welle wird mit 2 Schrauben Din 913
M3*3  in den L-Profilen gehalten.Durch verdrehen
der Welle kann die entsprechende Höhe zum
Haken eingestellt werden.

So sollte Ihr fertiger Schlitten aussehen.


	Seite1
	Seite2

